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Vorsitzender des Finanzausschusses des Schleswig-Holsteinischen Landtages,  

Herrn Abgeordneten Thomas Rother 

 

Vorsitzende des Bildungsausschusses des Schleswig-Holsteinischen Landtages,  

Frau Abgeordnete Anke Erdmann 

 

Vorsitzender des Umwelt- und Agrarausschusses  

des Schleswig-Holsteinischen Landtages,  

Herrn Abgeordneten Hauke Göttsch 

 

Vorsitzender des Wirtschaftsausschusses des Schleswig-Holsteinischen Landtages,   

Herrn Abgeordneten Christopher Vogt 

 

Vorsitzender des Sozialausschusses des Schleswig-Holsteinischen Landtages,   

Herrn Abgeordneten Peter Eichstädt 

 

Vorsitzender des Europaausschusses des Schleswig-Holsteinischen Landtages,   

Herrn Abgeordneten Peter Lehnert 

 

 

                   Kiel, 20. November 2013 

 

 

Sehr geehrte Frau Vorsitzende, sehr geehrte Herren Vorsitzende, 

  

die Ministerin für Justiz, Kultur und Europa hat mich gebeten, das Interesse an einem 

Treffen von Landtagsabgeordneten mit Politikern der STRING-Kooperation abzufra-

gen. Dieser Bitte komme ich gern nach.  

   

Derzeit führt die Ministerin für Justiz, Kultur und Europa, Frau Anke Spoorendonk, den 

Vorsitz der politischen Kooperation STRING, der neben Schleswig-Holstein, der Frei-

en und Hansestadt Hamburg und der Region Südschweden/Schonen auch die Stadt 

Kopenhagen, die Hauptstadtregion Kopenhagen sowie die Region Seeland angehö-
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ren. Am Dienstag, dem 25. Februar 2014, sind eine Arbeitssitzung dieser Formation 

sowie ein Treffen mit dem Kabinett in Kiel vorgesehen. Das angedachte Zusammen-

treffen soll dazu dienen, den Landtagsabgeordneten die Themen, mit denen sich die 

STRING-Kooperation befasst, aus Sicht der Kooperation, insbesondere der ausländi-

schen Partner, vorzutragen. Die dänischen Regionen und die schwedische Region 

Schonen werden durch die Regionsvorsitzenden vertreten, die Freie und Hansestadt 

Hamburg durch Herrn Staatsrat Wolfgang Schmidt, Schleswig-Holstein durch die Eu-

ropaministerin.  

 

Frau Ministerin Spoorendonk hat im Programm für den 25. Februar 2014 den Zeit-

raum von ca.17:00 Uhr bis 18:30 Uhr im Casino des Landeshauses für das vorge-

schlagene Treffen reserviert. Die Thematik werde ich in der nächsten Sitzung des  

Ältestenrates am 6. Dezember 2013 ansprechen.   

 

Ich wäre Ihnen dankbar, wenn Sie mir bis dahin mitteilen könnten, ob ein Interesse an 

diesem Treffen besteht, an dem dann jeweils eine Vertreterin bzw. ein Vertreter Ihres 

Ausschusses teilnehmen sollte.  
 
Eine Informationsunterlage über die STRING-Kooperation füge ich diesem Schreiben 
bei.  
 
 

Mit freundlichen Grüßen 

 

gez. Klaus Schlie 

 

Anlage 
 

 


























